G pals ¢ Al

S w0 ol el gaai gleial,

VAP /9/ W : cyloxiol ey

abuwgio pguw Jlw

G295 9 Ohi9e] i 35 50

AP Jlo olo 590 e a9 )0 H3aieS sl oo 13T Lilbogls g JUaS y 30 ¢ dilzg, oyl 3g0l (A1

http://aee.medu.ir
b yo W fewly o)
\ 1Y) 5,90 1 itz (3 o2 3l o (z o5 (@ caadds o (W]
TV SFY oYY oY o ‘
-IYO (IY8) 0,90 y» VoV (e g, (& ' SLACEPRC LN B
YVGY e
V6 \ ¥\ N
E‘=k@ (+/Y®) =>E‘=ﬂx\"x—- (+1Y0) E‘=Yx\~\~—5 (1Y®) : Y
r
Fxy.7 N
E,=°\x\-‘x—r-—=‘\x\~v—-— )
Y C
E.=(E+E)] w0y E==vwx\.TF ive)y e
AU A )
NTZN AV:?— (-/vo0) =>—O—'\~O=Y g_f (/¥0) = AU =~Ax\ J o ¢IvY) fF e ¥
Vo C xC YXF ) o
C,=——t =———=YuF  (]8) C,=C,+C,=Y+¥=suF  (:IY0) (A
Y C\+C“ \ Y+f’ “ T ¥ #
|
Ur=%C,V' CTO) A= IxEXVT G SV =TV ) (o
Vo (+1YD) 2,90 & o(y ole o (s (g ole o #
VogPh oFY g0A 9 OY 4BY
N (1¥0) 3,30 o I=¥Ad (v vl
VP 984 p
/ Y A
\ R=p— ¢Ive) A=mr ive)
A
—A ./Y’ -y
R=#x\. —  (¢IY®) =R=vx\. Q (1Y0)
¥x(F=V)x\-
V# e
€, +¢€
Vo | =Y jyy) Y= ¢Ivd) R =FQ (/Y @n| *
R, +R, +7 fF+R +)
U, =R,I"t 1Y) DU =¥xY xg. (/7o) = U=98J ¢IY) (o
FE-£Y p
\IYH (+178) 5,90 o a (o h (s c(z g (v b (] ¥
VoY g)e) gVeegAf o
AL Cltil ez iy Gow ¢ B0 (L 1) by Cr Sl SN HST Gty Cowd el Gub (/YD) ¥ 50| W)
(o 10) Gl agyie (6 pa8 Canw b @allao a5 020 o0 LA 1) (yloae S
Y »
P90 dxdo yo b Fuwly doldl

.



a2 pels  aid S 0 2l pleiel gl slesal,

WP/ 92/ : oyl &,6 abwgio pgw Jw

G295 9 Dui9el i 35 o

WWAF Jlo olo 390yt Cugi 30 )9S punlyaw 3131 (lalloglo g JLu 53 « 4il39, o)f90] il

http://aee.medu.ir
6 yol b FZwl @,
YO 1Y) 2,90 ;o gy (¥ Yoag, (I (] WY
F=BILSina ¢/Ya) =>+/Y=+/+$xY¥xLxSink-. ¢/v8) =>L=-/Y0m (I¥d) (¢
AY 3\ P p
) NI o WxVW ' xNxs
B=R T vy =)= X7 ey SN=Y 6 e v
YR YXFxVe
\ B=pnl ¢IY6) = B=\YX\" X\1eoe XY (/Y0) B=vsx\-"T ¢Iv8) (€1 Y
Ve (1Y8)  Sull(e
YO 5y oon GRS U6 31 (53300 pumabolidn L« ol y2r RIS (441Y) sl 8 RitsLussly (B 0l (it 10
WegWep (/) .0g0 L als 3l &ile a5 Cowl (o 4 oW Ol < W o9l
(@
A cosO6AB
\ |§|=|—N-A—9 =’—N—“—_’(-/A) = |g|=|v-exe st s8] (/v0) E=vEV (/Y0)
At At
WY e
VYo ¢I¥D) 3,90 (e Y (> Y (z Y (@ v |V
Y+afA obA 90) o
7 W
Yn Yr
O=— (/Y0 0= =S wo=Yen rad/s  (/d) (N
I=1 Sinwt (/Yd) =I1=¥SinY..wt (-/Y0) (9
£ Y-
I,==2 (|Y8) =R=—=0Q (/%) a
R s
\g eyt 050 1y coilin 60 ¢ ;500 Canwyd (S gasly (6t L) 0uniilis A (58 (i ¢ 0 yix0 o S0




